

Baird Trust Reorganisation Act 2005 2005 asp 11

5 Interpretation

In this Act—

"transferee" means The Baird Trust a company incorporated under the Companies Acts as a company limited by guarantee (Registered Number SC 235853) and having its registered office at 182 Bath Street Glasgow G2 4HG;

"transferor" means The Baird Trust (a Scottish Charity charity number SC 016549) incorporated by Act of Parliament under and by virtue of the Baird Trust Order Confirmation Acts 1939, 1957 and 1971.

Changes to legislation:

There are currently no known outstanding effects for the Baird Trust Reorganisation Act 2005, Section 5.